

*Терзі Софія Миколаївна,
здобувач вищої освіти спеціальності «Туризм і рекреація»,*

*д.е.н., проф. Мельниченко С. В.
Національного університету біоресурсів і природокористування України*

ЕКОЛОГІЧНІ МАРШРУТИ В ДЕСТИНАЦІЇ КИЇВЩИНИ

Екотуризм відіграє велику роль в економічному зростанні країни. Це засіб сталого розвитку, який пропонує довгострокові екологічні, економічні та соціальні переваги, тому він відображає важливість екотуризму в індустрії туризму [1, с. 93-94].

Туризм можна визначити як проведення часу далеко від дому з метою отримання задоволення, розслаблення та відпочинку під час використання комерційного надання послуг. У сучасних соціальних системах туризм відіграє важливу роль у розвитку економіки будь-якої країни. Це збагачує бізнес, дає роботу мільйонам людей і покращує рівень державних послуг.

Термін «екотуризм» (вимовляється як «еко», «екологічний») викликає особливий інтерес до природної історії регіону. Його також називають етнічним екологічним і природним туризмом. Екологічні, культурні, соціальні та економічні чинники є чотирма основними аспектами екотуризму.

Цей вид туризму передбачає відвідування природних зон, досвід і вивчення культури та середовища, а не просто відвідування для дозвілля чи відпочинку [1, с. 100].

Екотуризм – це форма подорожі, яка фокусується на збереженні природного середовища, покращує екологічну культуру мандрівників, здійснює просвітництво, функціонує, дбає про традиції та культуру та приносить користь місцевому населенню.

Для покращення екологічної ситуації в м. Києві у 2014 р. КМДА видала проект «Екологічна політика міста Київ на період до 2025 року» [2], де вказано, що одним із основних заходів у здійсненні системи екологічної культури та розвитку екологічної освіти в місті може бути створення і обладнання екологічних маршрутів на природних територіях, природно-історичні та ландшафтні парки, заповідники та пам'ятки природи.

Екотуристичний потенціал м. Києва оцінений як добрий із загальною оцінкою 38 балів. Результат показує, що територія м. Києва має усі необхідні умови для розвитку туристичної діяльності. Щодо екологічних маршрутів міста Києва список містить 70 потенційних об'єктів екотуризму, які організовано в екологічні маршрути [3, с. 84].

Приклад таких маршрутів:

1. Парк «Перемога» – парк з криницею розвинена інфраструктура для відпочинку, військові пам'ятники, панорамний вид на лівий берег столиці, та пам'ятка природи – група дерев *Fagus sylvatica* (бук лісовий).

2. Озеро Радунка – гарний приклад громадської діяльності: надано статус Ландшафтного заказника місцевого значення в 2017 році під тиском неурядових організацій та місцевої громади. Це місце існування рослин, що входять до Червоно книги України: *Salvinia natans* і *Trapa Natans*.

Орнітофауна цих місцевостей досить багата і представляє не тільки естетичну, а й науковий і охоронний інтерес. Подібним чином місцеві рослини, характерні для даної території викликають підвищений інтерес.

4. Озеро Гнилуша вважається одним із найнебезпечніших водойм Києва через сильне забруднення. Біля озера: тут Ярослав Мудрий уклав мир домовленість з братом, що сприяло об'єднанню Київської Русі в єдину державу в 1020.

В екотуризм необхідно багато інвестувати, щоб придбати електричні автобуси/велосипеди (для туристів), підготовка гідів та оплати за їх послуги, засоби розповсюдження інформації та санітарні засоби. Загальна сума за цими маршрутами становить близько 510 000 грн. Розрахунок є приблизний, тому що більшість послуг має широкий діапазон цін. Незважаючи на значні фінансові витрати, міський екотуризм є необхідною діяльністю, оскільки він матиме позитивний вплив на екологічну свідомість населення та бажання людей заохочувати вкладати свої зусилля на підтримку природних компонентів міста [3, с. 85].

Розвиток екологічного туризму в Україні матиме позитивний вплив на розвиток виховання екологічної свідомості місцевого населення та сприятиме збереженню природних міст.

Список використаних джерел

1. Дмитрук О.Ю.: Екологічний туризм: сучасні концепції менеджменту та маркетингу. Альтерпрес, Київ 2020. 192 с.
2. Екологічна політика міста Києва на період до 2025: КМДА, Київ 2015. 24 с.
3. Кулініч К.М. Екологічний туристичний продукт і мобільність екотуризму на Київщині: Навч. з Міжнародної наукової конференції. Економічні проблеми розвитку, проф. Балацького О.Ф. Суми, Україна, 2019, С. 84-85.

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування
України

ІНІ неперервної освіти і туризму
Державна наукова установа
«Інститут модернізації змісту освіти»

II ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ

«Наукові здобутки студентської та учнівської молоді
з реалізації Плану відновлення України»

м. Київ, 13 березня 2024 року

УДК 37:001:338.245-043.96

*Рекомендовано до друку рішенням вченої ради ННІ неперервної освіти і туризму
Національного університету біоресурсів і природокористування України
(протокол № 10 від 21 березня 2024 р.).*

Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції, 13 березня 2024 р. / за заг. ред. І.С. Гриценка, І.М. Грищенко, Л.П. Горбатої. Київ : РВВ НУБіП України, 2024. 163 с.

ISBN 978-617-8351-98-4

Організатори конференції: ННІ неперервної освіти і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України, Студентська організація НУБіП України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, Маріупольський державний університет, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Державний торговельно-економічний університет, Херсонський державний аграрно-економічний університет, Державний біотехнологічний університет, ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», Інженерно-будівельний інститут Одеської державної академії будівництва та архітектури, Боярський академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради Фастівського району Київської області, Дніпровський ліцей №97 Дніпровської міської ради, Ірпінський ліцей №1 Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Ірпінський гуманітарний ліцей «Лінгвіст» імені Заріфи Алієвої Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Коцюбинський ліцей №2 Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області, Нижчедубечанський ліцей Пірнівської сільської ради Вишгородського району Київської області, Опорний заклад освіти Богуславського академічного ліцею №1 Богуславської міської ради Київської області, Петрівський ліцей Петрівської сільської ради Вишгородського району Київської області.

Конференція проводиться з метою посилення профорієнтаційної роботи із залучення активної шкільної молоді до навчання в НУБіП України, посилення наукової складової підготовки студентів освітніх ступенів «Бакалавр» і «Магістр», та оприлюднення результатів їх дослідницької роботи, підвищення ефективності та якості наукових досліджень, обміну досвідом та представлення результатів науково-дослідної діяльності, обговорення дискусійних питань і визначення пріоритетних аспектів подальшого розвитку науки.

Організаційний комітет: Гриценко І.С., Грищенко І.М., Горбата Л.П., Олійник В.В., Мельниченко С.В., Євсюкова О.В., Семенченко Ф.Г., Витвицька О.Д., Приліпко С.М., Сизон В.Г.

Збірник наукових праць укладено за матеріалами II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України», яку підготували і провели кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва й кафедра готельно-ресторанної справи та туризму ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України, 13 березня 2024 року.

Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямками роботи конференції і охоплює основні напрямки Плану відновлення України.

Для наукових, науково-педагогічних працівників, посадових осіб органів публічної влади, теоретиків і практиків, студентів та учнів, усіх зацікавлених у реалізації Плану відновлення України.

Матеріали друкуються в авторській редакції. За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори. Позиція редакції не завжди може збігатися з точкою зору автора.

© Національний університет біоресурсів і природокористування України, 2024